AD. X. 2042
V9. 2 APRS

vef ¢ (uCﬂm\@we pagstzenie,

= .
kyo kel . 3l 0 o0 - ogranteaony

we? (@) - ?oa?aeabnev\ swadaiga sl 2 Eydha

P
dia Wsdeydn 1‘((u) = jj DY) - Mty dxdy < e
e tkl a0 “‘_5 \ﬂ *t(\ﬂ‘ [x1)
e P .0 )> ?
z notme, full = full <
w4 p C'Q') ( = W Ced, ¢ () 1) = Lk
whf () = uwormowana pressaen Matowa

WER e e W ()

Aw: k20, kg N, o594

7

G)  wer () jest paesbaem:? Panachg

(i) Wt jesk ostod K owa. duo. p> 4

A wit )_,'(.ﬂ.)

R = CKH L xﬂ)

b A

]

Def: kg“\], 9\e(_0,43 - MNQ_{LE c -

4

9

) wm Karkezjar skich Wkadbw wa?éﬁag d,mﬁ e

“v(xf,a i 7‘0“,»\-% 1 Pe N ) o (x“\, x“;“)

Bl = (*c’(' ey R, N4 )

(n) Meakn vro .2 [ (00 Rund
0. e €5 [ po) , Fehaym ,  odwie

e = Owe't A € (co, w) o C2 A, N-4 T

(i) weabo ®>o k.ze

(1> zb“o':j A‘-= A:‘t ( Ex,. = (X‘_\/x‘_’ﬂ>= A e Ac v xur“

LA A2 O ’uansl‘(o(M%Q \.oe?otmgdmd&»)

, : - :

: oan s N N
=4

b} godaolorams RO ¢z A, m

(-D - u(—» = A;L C§RY= (% /7‘*&7 < Ko e Ac

- cueace  peddbisry %

sodews) L Sckdewn - Sbmaedwe%oj

(efg\g‘sst)mm dun

skrce jQz

xe (242 &)

=

=-.. O-c ('&;\ ))

F>5.

C a.lne) 4*“94‘

CHEND) *?3>



]

-4
U(‘ = Ac (ix"‘ = (xf~/ *rﬂ‘) s Kve e ¢ Qr(*e‘)'? < Xey & Q¢ (*r‘)
jest ckecadeym pedabiocem RN\ (L '

e = Ul A v U‘r‘ -~ ouwsarke

== o £l pocry e -
3 U, - ovworke Woeh 0 BUY ey - oy chmrte 0

Quc’fj‘.:\‘ - owwarke ‘ao\m&oe neL.

?9_5,’_: c=h .., m
Qe: Bex Eepl > o
R (%ot . %) = G0 ) )

Aecoz A . Q¢ Jesk

a A=A ; A » C‘?’:’@) wa AU, ; Ac x (9B na ’Uc*/
A‘.X Lo'p) nQ A.(_\) \l‘_*

v e 6‘creis\.qua na Q, . A, (W) . Me U

A = uo Ar‘d‘ o Qe

el Ge oq Jest pod=btorem

:ero;.oam

Nee 6L -

e t /MB )AN‘4 (QQc“’Ac(G(\A‘-)B} =0

Def: W okreslona pw. o, A nele Ty o LF an) (4 £P <er)
\Q(r 3 Ql,.-.,m3 s € Lf’ (Ar)
Qe cof lw) = (7 ? “
€ whiany = (2§ vewGrifonfact™)
Ne

Miedonodd Moy ego:
NJ

a,be & w e Lo (a,) , p>3%

b A ? b
i(f"a SQ\“(:D\ agyd = o) SA ) dx

st ®

? (o, € dia a = 00 anee stams 70
0\““%“3 m)vce e L1 l v ey€e ’

]

A ey Nl

Wt M\
we C7(Q) S o wi

I~

Wit .(Q )



Lemak: 683

D= 9.(&,&,)@,\9.1 s 04x4<4, o<xzcx13

LWkedy cknceye soalo. (- ) L.ze

stk
5 \wu.t%uct.t)
° o

5/
\ dT dk € C \\u.\\?
<

wh? (P)

Ddt e ¢"(p) o©<excted

U\(k,\:)-u(t,'c) P i (b\’-) u(ht) P (e,®) ~ uly®) ?>
v-T \ = (lu el e .

¢ 27 [ PR g )t (5 e o)

PRy Ry

(o) emy P P o obosujem,a %Wegc

fe® 85y - uline)
Soé | w '2—: 5 %) |fatde < QS (.f?c {\'au(a(:&)\ o
= 3 5
{5@ (E‘—cﬁt\'b&_%aﬁ \o\’M> dea T

L <‘\'E& PfLS Sb\‘a-———-—"u&‘%)\ Faxde *53 (a*,;::') o\kdt"j =
o 0 T

i

2 40" N VL LR L

M,

€. 3.40,

-4
Ne W N3 2.,?;-1’ Q= ¢4\D

A

' P
A; (u.) = S ( S S u.(*‘q Riey, ’x‘_*“-,., Xm-q)"u (M,,.., Kéany T Blag ey Apg-q )\o\tdtf)\?‘
—u‘ %

29

v =4 =a -1
N4
Tecnodzg MSngu.}qo?_ Qa\‘vt‘j ‘
() Jesi  w e Lo(a) < Al (w) < da Sl o Nk § g SO

w € N‘-s‘;‘ v
()

N-4
() 3(.70 hull a-4 e ) ¢ ¢ \ul Le () + .2;.4 A; (w)

D-a:
W e L? LQ) 2
(0 LIRERE 5y i) W Xt 80 Y D)
S S lu () - :(*3)_\ ax 4y ¢ Bl zjfd SS fu (R4, 5, Yem N?N-)-;: N L 5““3
Q Q *J\ ¢=1 g Vx-y ¥ L (o)

DB



A A
= Akegy oo Oy (OY, - O =
g ("‘(,m s DY e, Y > = _S - j C4yq Mag G4 9e-a

-~ e o= 2
-4 \X U\ T
i A
S S \U&(*Al-.-,xﬁ ‘ %\:HD"' 3\5'1)"“(*( e, Risy \J. = )\? 5 ( ,
-4 S - L4 ] 14 4 Mgt ISN"( \: ’\-4,..7"\:13\.'..7 vn.,{)dx‘d&'.
e~

N o} dxcdﬁu...d3“~4

= suma wtek W (¥)

Y 56 s e ) = St

eyl f
wsbawCaaqc
S 5 (- uly) L .

fe  Ixyliesg Gegos E K Af (w)

L=4

N -4
v
( w \\Lv( ) éq A\:?(u)> ' \\u\\wa-‘é,p (Q)
AL Y = Le (Qcﬂ-z} Nf"a? (W9« )
((e4) 1. S, Lla ))

= (*4|A>N . Q.
?>'.L

weedy otalel®  jedyny ograw:ca,owa, opecakor Kiatour
A ' A= &
R mitie) > w2 (Q ) @ i

H ue 76 Ru = o,
D Cheermny Hull whhe (Q) MW e ) e Ch 0

4 evakas

P
ful lola) ¢ 2 A;," (W) g™ \\u\\ wit (@)

WY (@) — L ¢ (QSL)

£ P<N $=w~

‘

Ny
Wull 2 T ¢ el e (@) e
L, (?]) < kg, (RQ) it
?

bl to ) ¢ M e -

X \lemokw 6.85 . -
) ou (=
AC?(“)S' S (S S 6 'c)u(% \Y+ N e \ ’Sd*‘f“/\x\g s Cnu\\w,,,?(a)
-
‘ sz

_Tg_



Auscerdzenie:
p>4, L ech : “’be‘dﬂ ‘senleje 5“’3"‘23 operatoc U woue-t

R WP (a) - Wit he Can) - L1

Ru = “\'a.n. die w € C”L?},)

D-A

/

Mozvia cudorac opis o M.xe Be 20 Ac > (,o,p) Jesk
jess  kosthg o krawgdal dd ¢ Dber Ho)H Jese  sedung
SO ey wostkal.  Novedn Ve (Z(a)

? ~ m
“w“\o\‘)"%'?(g‘a} = Z \ u.\\?

= ¢ A,
€ =4 w™* p, P (A‘.)
T
= \\ \L\\ ¢ \ 14
ST iR wmpy - S © W (a)



